Fitting instructions

Make:
159 /159 S.W. ; 2006->

Alfa

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-6018

|Max. mass trailer : 1800 kg|

[Max. vertical load :75 kg|

M12

1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Maak de bodemvloer in de bagageruimte vrij.

2. Demonteer de achterlichten. (Zie fig. 1).

3. Demonteer de bumper inclusief tempex vuldeel. (Zie fig. 1).

4. Zaag in het midden aan de onderzijde van de bumper een deel van
70 mm breed en 95 mm diep uit.

5. Zaag overeenkomstig figuur 2 het aangegeven deel uit het tempex.

6. Demonteer de achterste uitlaatdempers en hitteschilden.

7. Zaag overeenkomstig figuur 3 de aangegeven delen af.

8. Demonteer de stalen stootbalk.

9. Boor de gaten A rond 13 mm door en door (Zie fig. 4).

10. Herplaats de stalen stootbalk

11. Monteer de trekhaak t.p.v. de punten A en richt deze in het midden

uit. (Zie fig. 5).

12. Boor de gaten B rond 11 mm door en door (Zie fig. 5).

13. Boor de gaten C rond 11 mm aan de onderzijde in het chassis. (Zie
fig. 5).

14. Vergroot de gaten B in de bagageruimte tot rond 18 mm.

15. Plaats de contra’s en afstandsbussen over de bouten en plaats het
geheel in de zojuist geboorde gaten.

16. Plaats aan de binnenzijde van het chassis de twee strippen D.

17. Bevestig de trekhaak t.p.v. de punten B en C. (Raadpleeg voor mon-
tage en bevestigingsmiddelen de schets).

18. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

19. Monteer de achterste hitteschilden en uitlaatdempers.

20. Vervorm de hitteschilden zodanig, dat het de trekhaak en uitlaat niet
kan raken.

21. Monteer de bumper inclusief tempex vuldeel.

22. Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.

23. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

24. Monteer de achterlichten.

25. Herplaats het onder punt 1 verwijderde.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het

werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Clear the boot and floor.

2. Remove the rear lights. (See figure 1).

3. Remove the bumper including the tempex spacer. (see fig. 1)

4. On the underside of the middle of the bumper, saw out a portion

measuring 70 mm wide and 95 mm deep.

Saw out the indicated section in accordance with figure 2.

Remove the rearmost exhaust silencers and heat shields.

Saw out the indicated sections from figure 3.

Remove the steel buffer beam.

9. Dirill holes A right through to a diameter of 13 mm. (see fig. 4).

10. Replace the steel buffer beam.

11. Fit the tow bar at points A and align it in the centre. (See figure 5).

12. Drill holes B right through to a diameter of 11 mm. (see fig. 5).

13. Drill holes C on the underside of the chassis to approx. 11 mm.(see
fig. 5).

14. Enlarge holes B in the boot to approx. 18 mm.

15. Place the backplates and the spacer tubes over the bolts and posi-
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397 mm
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Fur die Demontage und Montage von Fahrzeugteilen das Werkstatt-
Handbuch zu Rate ziehen.
Fur die Montage und die Befestigungsmittel die Skizze zu Rate ziehen.

HINWEISE:

* Fur (eine) eventuell erforderliche Anpassung(en) "des Fahrzeugs" ist
der Handler zu Rate zu ziehen.

* Im Bereich der Anlageflachen muB3 Unterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und Antidrohnmaterial entfernt werden.

* Vor dem Bohren prufen, daB keine, dort eventuell vorhandene Leitungen
beschadigt werden konnen.

* Alle Bohrspane entfernen und gebohrte Locher gegen Korrosion schut-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweimuttern.

* Fur das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist InrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

E INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Deégager le plancher du coffre.

2. Deéposer les feux arriere. (Voir la figure 1).

3. Deéposer le pare-chocs ainsi que le polystyrene expanseé. (Voir la
figure 1).

Scier au milieu de la face inférieure du pare-chocs un morceau de 70
mm de large et 95 mm de profondeur.

Scier la partie indiquée conformément a la figure 2.

Démonter les silencieux arriere et les boucliers thermiques.
Découper les parties indiquées conformément a la figure 3.
Démonter le butoir de pare-chocs en acier.

Percer les trous A de 13 mm de diameétre de par en par. (Voir la figu-

>
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re 4).

10. Remettre en place le butoir en acier.

11. Monter I'attache-remorque a I'emplacement des points A et la cent-
rer. (voir la fig. 5).

12. Percer les trous B de 11 mm de diametre de par en par. (Voir la figu-
re 5).

13. Percer les trous C d’environ 11 mm a la partie inferieure du chassis.
(Voir la figure 5).

14. Agrandir les trous B dans le coffre jusqu’a environ 18 mm.

15. Positionner les contreplaques et les entretoises sur les boulons et
placer le tout dans les trous venant d'etre perceés .

16. Placer les deux plaquettes D a l'intérieur du chassis. .

17. Fixer I'attache-remorque a I'emplacement des points B et C.

18. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

19. Monter les silencieux arriere et les boucliers thermiques.

20. Déformer les boucliers thermiques de fagon a ce qu'ils ne touchent
pas l'attache-remorque ni I'echappement.

21. Mettre en place le pare-chocs ainsi que le remplissage tempex.

22. Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.

23. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

24. Monter les feux arriere.

25. Remettre en place les élements déposés au point 1.

Pour le montage et le demontage des pieces du vehicule, consulter la
notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de

© 476670/14-07-08/5
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13. Bor hullerne C pa ca. 11 mm pa undersiden af chassiset. (Se fig.5).

14. Forster hullerne B i bagagerummet til ca. 18 mm.

15. Anbring spaendpladerne og afstandsrgrene over boltene og anbring
helheden i de netop borede huller.

16. Anbring de to plader D pa indersiden af chassiset .

17. Monter anhaengertreekket ved punkterne B og C.

18. Spaend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

19. Monter de bageste udstedningsdeempere og varmeskjoldene.

20. Bgj varmeskjoldene saledes, at de ikke bergrer anhaengertraekket og
udstadningen.

21. Monter kofangeren, inklusive tempex-fyldningsdelen.

22. Monter kuglestangen, inklusive kontaktplade.

23. Speend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

24. Monter baglygterne.

25. Monter de dele, som blev fiernet under punkt 1.

Radfer for demontering og montage af dele til keretojet arbejdsp-

ladshandbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

BEMZAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Despejar el suelo en el maletero.
2. Retire las luces posteriores. (Véase la figura 1).
3. Retire el parachoques incluido el separador de poliestireno. (Vease

roluk a mianyag sapkat.
* A felszerelés utan az Utmutatot CErizzuk a gépjarmi papirjaival egyutt.

1 OcBo60oanTb AHO BaraxxHOro oTceka.

2. CHsaTb 3agHue dapbl. (CM. pucyHok 1).

CHsiTb 6amnep BMECTE C pacnopkoii 3 neHonnacta. (Cm. pucyHok 1).

Bbinunutb 13 6amnepa B cepeanHe CHU3Y 4acTb pa3mepoM 70 MM LMPUHON 1 95

MM Ty6UHOM.

BbinunuTb 0603Ha4eHHYHO0 YaCTb, kaK ykasaHo Ha puc. 2.

CHSATb NOCNEAHNA FNYLWMTENb BbIXIONA W TENNO3ALUMTHBIE SKPaHBbI.

OTMMnnTL 0603Ha4EHHbIE YACTH, Kak yKa3aHo Ha puc. 3.

CHsiTb cTanbHoi 6ydepHbiin 6pyc.

MpocsepnuTb 0TBEPCTMS A AMaMeTPOM 13 MM HACKBO3b.

0. MocTaBuTb cTanbHoON ByepHbIi 6pyC Ha MECTO.

1. YcTaHoBUTb GyKCUPHBINA KPHOK B TOUKaX A 1 BbIDOBHSTH €ro Mo LEeHTPy. (CM.

PUCYHOK 5).

12. MpocsepnuTb 0TBEpCTMS B anameTpomM 11 MM HackBo3b. (CM. pUCYHOK 2).

13. Mpocaepnutb 0TBEpCTMS C Ha HDKHEN CTOPOHE Lwacck auameTpom 11 Mm. (Cwm.
PUCYHOK 5).

14. YBenuunTtb 0TBEpCTUs B B 6araxkHom oTceke Ao AnameTpa 18 mm.

15. TlocapnTb YNOpHbIE KPOHLLTENHbI U PACMOPHbIE BTYKKM Ha 60NThI, 3aTeM BCTaBUTb
BCE AeTanu B TOMbKO 4TO NPOCBEPNEHHbIE OTBEPCTHS.

16. TMocTaBuTb Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE Liaccu Ase nonocsl D.

17. 3akpenuTb 6YKCUPHBIN Kpiok B Toukax B u C.

18. 3aTaHyTb BCe 60NThI M raiikv B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUAMM, YKa3aHHbIMMU B
Tabnuue.

19. YCTaHOBUTb NOCNEAHNA MYLIATENb BLIXIIONA W TENMO3ALUMTHBIE KPaHbI.

20. N30rHyTb TENN03aLMTHbIE 3KpaHbI TakiiM 06pa3oM, YTOOLI OHM He Kacanuchb
6yKCMPHOr0 KptoKa 1 BbIXNOMHO TPYObI.

21. YcTaHoBUTL Hamnep BMECTE C HAMOMHUTENEM U3 NONMCTAPONa.

22. YCTaHOBUTb KPIOK C LLIAPOM, BMECTE CO LUTEMNCEbHOM NAATOoM.

23. 3atsaHyTb BCE 6ONTbI W ranki B COOTBETCTBIM CO 3HAUEHMAMM, YKa3aHHbIMN B
Tabnuue.

24. YcTaHoBUTb 3afHKe dapbl.

25. MocTaBnTb Ha MECTO AeTanu, CHSTble BO Bpems wara 1.

> w
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la figura 1).

4. Serrar y sacar del centro del lado inferior del parachoques una parte
de 70 mm de ancho y 95 mm de profundidad.

5. Corte la seccion indicada segun se muestra en la figura 2 ...

6. Retirar los silenciadores de escape posteriores y los escudos térmi-

cos.

Corte las secciones indicadas en la figura 2.

Retire la viga de acero del parachoques.

Realice los agujeros A de parte a parte, con un diametro de 13 mm.

(Véase la figura 4).

10. Vuelva a colocar la viga de acero del parachoques.

11. Coloque el enganche para remolque en los puntos Ay alinéelo en el
centro. (Véase la figura 5).

12. Realice los agujeros B de parte a parte, con un diametro de 11 mm.
(Véase la figura 5).

13. Taladrar los orificios C 11 mm en redondo en el lado inferior en el
chasis. (Véase la figura 5).

14. Agrandar los orificios B en el maletero hasta 18 mm en redondo.

15. Situar las contratuercas y los tubos distanciadores sobre los tornillos
y colocar el conjunto en los orificios que se acaban de taladrar.

16. Instalar en el lado interior del chasis las dos tiras.D

17. Coloque el enganche para remolque en los puntos By C.

18. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

19. Coloque los silenciadores de escape posteriores y los escudos térmi-
cos.

20. De nueva forma a los escudos térmicos de modo que no toquen el
enganche para remolque y el escape.

21. Montar el parachoques inclusive relleno de tempex.

22. Montar la barra de la bola inclusive placa enchufe.

283. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

24. Coloque las luces posteriores.

25. Volver a poner lo retirado bajo punto 1.

© ® N

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el manu-

© 476670/14-07-08/7

[N MHCTPYKUMIA NO CHATHIO U YCTaHOBKe AeTaneii aBToMo6uns, o6palyaiitech k
PYKOBOACTBY ANsi PaGOTHUKOB rapaxeil.
WHdopMaumio 0 MOHTaXe U CPeACTBaX KPenneHus Bbl HaligeTe B CXeMe.

BHUMAHME:

* Ecrv noTpeByroTCs U3MEHEHNS KOHCTPYKLMI TPAHCMOPTHOTO CPEACTBa, CReayeT
MOCOBETOBATLCA C ANNEPOM aBTOMOBUNS.

* Ecnv B TOUKax NpuKpenneHns IMEeTCs Coii buTyma 1M NpoTUBOLLYMOBO
Martepuan, ero cnefyeT yAanuTb.

* CBefieHnst 0 MaKcumarnbHo AOMycTUMON Macce Bykeupyemoro npuuena Bl MoxeTe
nofly4uTh y Aunepa aBToMoBuUns.

* Mpu cBEPNEHUM CneuTe 3a TeM, 4T06bI He 3aeTb ANEKTPOMPOBOAKY U NIMHIK
TOPMO3HO LIen ¥ NOAAYM TOPIOUEro.

* YpanuTe (ECIM OHW MMEIOTCS) MNAcTMAcCOBbIE 3aTbl4KM 13 MPUBAPEHHBIX raekK.

* Mocne MoHTaXa KproKa cnepyeT XpaHuTb HACTOSILLEE PYKOBOACTBO B KOMMAEKTE C
TEXHUYECKOW AOKyMEHTaLMe aBToMOOUNS.

© 476670/14-07-08/12
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2. Zdemontowac tylne S wiatt a. (Patrz rysunek 1).

3. Zdemontowat zderzak wraz z wypet nieniem tempexowym. (Patrz
rysunek 1).

4. Wypit owat w $rodkowe] czes ci od spodu zderzaka odcinek szero-

kosci 70 mm i 95 mm w gt gb.

Wypit owat zgodnie z rysunkiem 2 wskazny odcinek.

Zdemontowac ostatnie # umiki rury wydechowej i pt yty Zaroodpor-

ne.

Wypit owat zgodnie z rysunkiem 3 zaznaczone odcinki.

Zdemontowag stalowa poprzecznic” zderzakowa.

. Przewiercit otwory A do okot o 13 mm. (Patrz rysunek 4).

0. Ponownie umieEcic¢ stalowa poprzecznic” zderzakowa.

1.

oo

220N

wej ¢z Eci. (Patrz rysunek 5).

12. Przewierci¢ otwory B do okot o 11 mm. (Patrz rysunek 5).

13. Wywierci¢ otwory w podwoziu od spodu C do okot o 11 mm.

14. Powigkszy¢ otwory B w bagazniku do okot o 18 mm.

15. Umies ci¢ przeciwnakreki i tulejki odlegt os ciowe na Srubach, a
cat 0$¢ umies cic w wywierconych teraz otworach.

16. Umies ci¢ od wewnatrz podwozia dwa paski D.

17. Umocowat hak holowniczy w miejscach punktow B i C.

18. Dokrecic wszystkie $ruby i nakreki zgodnie z tabela.

19. Zamontowac ostatnie tt umiki rury wydechowej ipt yty zaroodporne.

20. Odksztat cic pt yty zaroodporne na tyle, by hak holowniczy nie
mogt siezetknat z rurg wydechowa.

21. Zamontowac zderzak wraz z wypet niaczem tempeksowym.

22. Zamontowac drag kuli wraz z pt ytg z gniazdem wtykowym.

23. Dokreci¢c wszystkie $ ruby i nakreki zgodnie z tabela,

24. Zamontowac tylne s wiatt a.

25. Ponownie umies ci¢ to, co zostat o zdemontowane w punkcie 1.

Co do montazu i montowania czes ci pojazdu zapoznac siez podreczni-
kiem warsztatowym.
Co do montazu i § rodkow montazowych zapoznac¢ sieze schematem.

porattuihin reikiin.
16. Aseta alustan sisapuolelle molemmat kaistaleet.D.
17. Kiinnita vetokoukku kohtiin B ja C.
18. Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

19. Kiinnitd pakoputken takimmaiset @anenvaimentimet ja lamposuojuk-

set.

20. Vaarista lampbsuojuksia siten, etta ne eivat kosketa vetokoukkua ja
pakoputkea.

21. Kiinnita puskuri seka styrox-valikappale.

22. Kiinnita kuulavetolaite (hitch) seka pistorasialevy.

23. Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

24. Kiinnita takavalot.

25. Aseta takaisin paikalleen kohdan 1 osat.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kaytetty
kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-

tava.
* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko6-,

jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.
* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-

neuvoa koskevien papereiden kanssa.

Zamontowag hak holowniczy w punkcie A i wyosiowag go w Erodko-

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokrecic wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertow upewnic sieczy w poblizi nie znajduja
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powt oki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyjac ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakrgek.

- Stosowac nakrekki oraz $ ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kulew czysto$ ci, oraz pamigac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie siedo powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos ¢ i sprawnos ¢ naszego wyrobu przez cat y okres
jego uzytkowania.

@ ASENNUSOHJEET:
1

pOD

©oN>O

10.
11.
12.
13.

14.
15.

LN

T3oeNoO

0.
1

12
13.

14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.

21.
22.
23.

24.
25.

. Siivoa tavaratilan pohja.
Irrota takavalot. (Ks. kuva 1).
Irrota puskuri mukaan luettuna styrox-valikappale. (Ks. kuva 1).
Sahaa irti puskurin alaosan keskivalilta 70 mm levea ja 95 mm syva
osa.
Sahaa merkitty osa irti kuvan 2 mukaisesti.
Irrota pakoputken takimmaiset aanenvaimentimet ja lamposuojukset.
Sahaa merkityt osat irti kuvan 3 mukaisesti.
Irrota teraksinen iskunvaimenninpalkki.
Poraa reiat A kokonaan lapi noin 13 mm suuruisiksi. (Ks. kuva 4).
Aseta teraksinen iskunvaimenninpalkki takaisin paikalleen.
Kiinnita vetokoukku kohtiin A siten, etta se on keskella. (Ks. kuva 5)
Poraa reiat B kokonaan lapi noin 11 mm suuruisiksi. (Ks. kuva 5).
Poraa alustan alla olevat reiat C noin 11 mm:n suuruisiksi. (Ks. kuva
5).
Suurenna tavaratilassa olevat reiat B noin 18 mm:n suuruisiksi.
Aseta taustalevyt ja vélirenkaat pulttien ylitse ja kiinnita ne kaikki juuri

© 476670/14-07-08/9

POKYNY K MONTAZ:

1. Vytistéte kufr a podlazku.
Vymontujte zadni svétla. (Viz schéma 1).
Vyjméte naraznik vEetné tempexové vioxky. (Viz schéma 1).
Ve spodni tasti stfedu narazniku odriznéte ¢ast o rozmérech 70 mm
§ ifky a 95 mm hloubky.

Vyr iznéte oznatenou tast podle obrazku 2.
Odmontujte tlumice zadniho vyfuku a tepelné § tity.
Vyriznéte oznatené tasti z obrazku 3.
Vyjméte ocelovy telnik.
Vyvrtejte otvory A o poloméru 13 mm. (Viz schéma 4).
VraEte ocelov™ aelnik zpatky.
. Upevniite talné zafiizeni v bodech A a vycentrujte jej. (Viz schema
5).
. Vyvrtejte otvory B o poloméru 11 mm. (Viz schéma 5).

Vyvrtejte otvory C na vnitr ni strané podvozku do hloubky asi . 11
mm. (Viz schéma 5).

Zvéts ete otvory B v kufru na cca 18 mm.

Nastavte zadni desticky a rozpérné trubicky nad § rouby a umistéte
tuto sestavu do pravé vyvrtanych otvord.

Umistéte tyto dva pasky (D) zevnitf na podvozek.

PfiloZe tamnou ty¢ k bodim B a C.

utahnéte v§ echny matice a § rouby kroutivou silou uvedenou v
tabulce.

Nasade tlumite zadniho vyfuku a tepelné § tity.

Upravte tepelné § tity tak, aby se nemohly dotykat tamé tyce ani vyfu-
ku.

pripevnéte naraznik spoletné s tempex rozpérkou.

Pripevnéte kulovou taznou hlavici vcetné desticky se zasuvkou.
utahnéte v§ echny matice a § rouby kroutivou silou uvedenou v
tabulce.

Namontujte zadni svétla.

Vyménte dily odstranéné v kroku 1.

Pred demontai a montai casti vozidla konzultujte montani prirucku.

© 476670/14-07-08/10
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